

“第八届互联网安全大会” 启幕

实现“四大创举” 上

2020年8月5日

来源：中国新闻网

中新网8月5日电 8月5日，全球首场网络安全万人云峰会“第八届互联网安全大会”（简称“ISC 2020”）正式启幕。

作为亚太地区规格高、规模大、影响力深远的安全峰会，今年迎来了意义非凡的第8个年头，并实现了“四大创举”——在规模上，创全球首场网络安全万人云峰会；在时间上，创“永不闭幕”模式；在特色上，创国内首场TED式网安演讲；在传承上，创连续八载的悠久历史。

“一创” 全球首场网安万人云峰会 多国专家共谋时代安全

ISC大会，素有亚太地区规格最高、规模最大、影响力最深远的安全峰会之美誉。数据表明，自2013年首次举办以来，历史参会人数达21.4万人次。八年磨一剑，今年大会首次以“云端峰会”的形式召开，



举办全球首场网络安全万人云峰会，同样是一呼百应、阵容强大、规模空前。

时代热点万众瞩目，诸子百家共谋发展。身处“云上”，ISC 2020再次升级嘉宾阵容。进入ISC 2020云峰会，参会者能看到来自中、美、俄、韩、奥、新、以等多国顶级安全智囊、专家、学者突破空间界限，以云端形式跨洋连线，共同探讨“数字孪生时代下的新安全”解决之道。

ISC 2020更有数百位重量级嘉宾共襄盛典，并围绕全球网络安全治理、国际网络空间战略合作、网络安全新技术革命、数字孪生时代的安全基建、新一代安全技术架构的安全服务(新基建、5G、云、大数据、物联网)等热门话

题云端论道。而这也侧面体现出行业对于ISC的信任与认可。

ISC 2020形式上规格不减，参会嘉宾更是多元。本届大会还有规模空前的云展会，可谓是众星云集，小米、360、华为、科大讯飞、OPPO、安恒等数百家科技巨头和网络安全头部企业携最新成果集结3D“云端”展馆，共享数字经济新机遇，共建网络安全新生态。

“二创” 永不闭幕先河 海量议题持续赋能安全知识大生态

对于ISC互联网安全大会而言，赋能网络安全行业的发展，是不息的征程，是不渝的使命。相比以往，本届ISC互联网安全大会打破一年仅一次，一期仅一会的传统“线下会议线上开”惯例，以“永不闭幕”的模式展开。突破内容、时间、空间桎梏，创新打造网

络安全产业孵化平台，让每一位网络安全从业者都有登上中国顶级网安ISC会议的机会！万千网络安全从业者皆可

通过ISC互联网安全大会官网注册、登录、上传视频，内容将永久沉淀、分享、赋能网安行业。

细看议程，ISC 2020虽永不落幕，但节奏鲜明，精彩不断。大会囊括了多个重磅主题日，百余个安全论坛，数百场精选议题演讲。并重磅推出的新基建日、战略日、信创日、技术日、产业日、人才日等主题峰会日，举办包括信创安全论坛、网络空间战略与国际合作论坛、漏洞管理与研究论坛、电力安全论坛、云安全论坛、5G安全与发展论坛、工业互联网安全论坛、威胁情报驱动的安全能力建设论坛、关键信息基础设施安全防护论坛、智能网联汽车安全论坛等在内的众多论坛云端“论剑”。

可见，海量议题，现燎原之势，永不闭幕，势在必行。今后，ISC大会平台永存，将持续更新、累积当下最热议、最前沿、最受关注的安全

焦点话题，此次大会对于全球网安培育新土壤平台的构建具有里程碑式的意义。

“三创” 国内首场TED式网安演讲 众多精彩活动奏响时代最强音

与此同时，ISC2020还特别开设一档环节——ISC Talk，作为国内首场安全行业 TED 演讲，ISC TALK不墨守陈规，不画地为牢，融合各方前瞻简介，迸发全新产业智慧，为万千网络爱好者打造既权威又实用的数字化时代下的“网络安全讲解指南”，成功吸引了外界眼球。

ISC Talk集结了安全圈一众行业大佬，既有专攻技术的安全大牛，也有顶级资深智囊，还有安全产业领袖人物，将在短短二十分钟的演讲中，告诉你当前国际网络安全形势，重塑你的网络安全观，告诉你面对变化、接受变化的路径。

ISC 2020的永不闭幕也意味着ISC Talk环节长久更新，未来将有越来越多安全从业者登上平台发表演讲，打造出一个真正属于国人的网络安全TED演讲平台。

破局立新，ISC 2020还有新颖多元的新增栏目接连“炸场”，例如新增的无时区

